

我市举行新《安全生产法》专题宣讲会

为高质量发展筑牢安全屏障

晚报讯 昨天上午,我市举行新《安全生产法》宣讲会,邀请省安委办主任、省应急管理厅厅长宋乐伟来通作专题宣讲。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作系列重要指示批示精神和党中央关于安全生产工作的重大决策部署,准确把握新《安全生产法》的核心要义,通过学法、用法更好地做好安全生产工作,为全市经济社会高质量发展筑牢安全屏障。市委副书记、代市长吴新明主持宣讲会。

会上,宋乐伟从“新《安全生产法》修改的背景和意义”“新旧法修改内容对比”“新法条款的内涵要义”以及“如何有效贯彻落实”等方面,结合现实案例为大家作了一堂生动精彩的专题宣讲,并对南通做好安全生产工作提出工作建议。他指出,要严控重点领域重大风险,紧盯危化品、渔业船舶、建筑施工等领域,强化企业主体责任的落实。要突出基层基础建设,探索加强能力建设的方式方法,完善建立统一指挥的应急管理体系,推动执法重心下移。要注重发挥“关键少数”作用,明风险、早防范、强保障、快应急,确保各项举措落到实处。

吴新明在主持会议时强调,各地、各部门、各单位要把学习新《安全生产法》作为当前普法学习的重要内容,通过集中培训、专家讲解、座谈讨论等多种方式,在全社会营造学习宣传贯彻新《安全生产法》的浓厚氛围。要对照新《安全生产法》修改内容,聚

焦重点行业领域、重要作业环节、重点企业单位,强化安全生产各项措施的贯彻落实,不断提升本质安全水平。要严格落实安全生产法定职责,真正扛起促一方发展、保一方平安的重大使命,切实把学法、用法、守法的成效充分体现到安全生产各项具体工作中。

吴新明在会议结束时,还就当前安全生产工作进行部署。他强调,各地、各部门、各单位要进一步提高站位,时刻绷紧安全生产这根弦,充分认识做好当前安全生产工作的极端重要性,以更高标准、更严要求、更细措施守牢安全发展底线,为我市奋进现代化、跑赢新赛程营造良好的安全发展环境。要进一步突出重点,持续深化安全生产专项整治,高度重视海洋渔业和海洋作业、交通运输、建筑施工、危化品、燃气、既有建筑等重点领域专项整治,采取有力措施,有效防控风险,坚决消除隐患。要进一步压实责任,严格落实领导干部“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”,部门和单位“三管三必须”,地方属地、企业主体等各方责任,确保安全生产各项措施落实到位。

市领导单晓鸣、王洪涛、潘建华、王晓斌,市政府秘书长凌屹参加。会议以视频形式举行,市行政中心第二会议室设主会场,各县(市、区)、南通经济技术开发区、苏锡通科技产业园区、通州湾示范区、南通国际家纺产业园区及市电信公司设分会场。

记者李彤

明年元旦,我们将迎来《南通日报》创刊80周年纪念日。为铭记办报历史,更好开创未来,南通日报社(集团)决定在南通报业传媒大厦筹办报史展览,对反映《南通日报》各历史时期的实物、照片等珍贵的历史资料进行陈列和收藏,即日起面向社会公开征集报史实物资料。

●征集内容如下:

一、从1942年1月中共苏中四分区党委机关报《江海报》创刊,到1952年中共南通市委机关报《南通市报》在《江海报》城市版的基础上创刊,至1971年8月《南通日报》停刊,再到1980年《南通日报》复刊、1993年《江海报》创

刊、到2015年南通报业传媒集团成立至今的各历史时期,报社(集团)重大报道、重大活动、重要事件的照片和文件资料,以及中央及省市有关方面领导、外宾、名人阅读《南通日报》《江海报》和报社(集团)有关出版物,视察报社(集团)或会见报社(集团)有关人员的照片。

二、领导人或知名人士与报社(集团)有关的手稿、书信、赠品、题辞等;编辑、记者与通讯员、读者之间联系交流的信札、物件等。

三、曾在本报工作过的编辑、记者及本报通讯员和其他新闻从业人员,使用过的各式照相机、胶卷、证章、

市领导调研文明城市长效管理工作 坚持常态长效 持续巩固提升

晚报讯 昨天,市委常委、宣传部部长、市文明委主任陆卫东赴海门区、苏锡通园区、南通开发区、崇川区,实地调研文明城市长效管理工作。

陆卫东先后来到海门区常乐镇、三厂街道、广和农贸市场、龙信广场、海门街道解放西路社区;苏锡通园区张芝山镇天星村、银洋河新村、张芝山农贸市场、云樾花园小区;南通开发区星湖101广场、星湖泮、新开街道长新社区、常青农贸市场;崇川区天生港镇街道三八新村、龙湖佳苑、万象城、诺华庭酒店、德民路、红星路、城山路农贸市场

等文明城市现场测评点位,重点调研新时代文明实践所站、老旧小区、拆迁安置小区、农贸市场、建筑工地、背街后巷等文明城市长效管理12个专项提升行动落实情况。

调研中,陆卫东指出,要始终坚持以人民满意为中心,围绕群众需求,解决好群众最关心、最现实的问题和困难,让群众从一件件具体的好事实事中感受到文明城市创建带来的成果和变化。农贸市场、商场超市是文明城市创建的重要窗口,要加快推进农贸市场提升改造,从根本上改善市场环境、提

高服务品质,不断创新市场管理方式,开展“星级文明摊位”等评选活动,让市场管理更具生机活力。提升公益广告、景观小品档次水平,使之与周边环境有机融为一体,“润物细无声”地传递文明新风,滋养市民的文明素养,营造文明城市创建浓厚氛围。要坚持常态长效、持之以恒,既要充分呈现长处,更要狠抓补短,持续巩固提升创建成果,以更高标准、更严举措迅速提升文明城市长效管理水平,锚定全省、全国前列目标,为实现全国文明城市“六连冠”“满堂红”,争创全国文明典范城市夯实基础。记者卢兆欣

以讲促学 以讲促思 以讲促干 市属事业单位“书记论坛”举行

晚报讯 昨天,市属事业单位“书记论坛”在市行政中心举行,论坛旨在贯彻落实市委十二届十五次全会精神,通过搭建学习交流平台,以讲促学、以讲促思、以讲促干,持续提升市属事业单位领导班子建设的整体水平。市委常委、组织部部长封春晴到会讲话。

封春晴希望全市各市属事业单位继续围绕“领导班子建设年”总体目标和主要任务,始终坚持靶心不变、力

度不减,持续用力、久久为功,扎实推进班子建设各项工作。要聚焦政治建设,提升政治定力。持续深化理论武装,不断强化党性锤炼,自觉落实政治要求,确保各项工作业务始终符合政治标准、政治要求,经得起实践检验、历史检验。要聚焦队伍建设,强化人才支撑。统筹抓好年轻干部队伍建设、专业人才队伍建设、党务干部队伍建设,努力培养储备一支数量充足、质量优良的高

素质专业化干部人才队伍,有力推动各项事业蓬勃发展。要聚焦作用发挥,践行“两在两同”。结合事业单位职能特点,紧扣市委十二届十五次全会部署的各项民生任务,在“攻坚有我”显担当、履尽责促发展、服务基层解难题上见实效。要聚焦自身建设,打造过硬团队。不断完善运行机制,提升履职能力,严守纪律规矩,切实增强领导班子的凝聚力、战斗力。

记者汤晓峰

南通日报社(集团)报史实物资料征集启事

证件、钢笔等小型办公用品、采访笔记、采访服及工作场景照片;收发新闻电讯的电台、通讯设备等。

四、本报编辑、记者、通讯员及其他新闻从业人员,获得的国家级和省级奖励的各类证书、奖章和奖杯;本报历年颁发的通讯员、评报员、行风监督员证书,优秀通讯员奖状,有关评报史料等。

五、报社(集团)对外、对内交流与合作的各类实物、礼品及照片。

六、报社早期的照片,特别是抗日战争、解放战争时期《江海报》和上世纪五六十年代《南通市报》《南通日报》的采编工作场景照片。

七、反映报社(集团)办公场所、印刷厂变迁和办公楼兴建的历史照片。

八、以报社(集团)或编辑、记者等个人名义出版的各类书刊作品。

九、其他有价值的相关实物、资料、照片。

热心人士提供的有关实物、资料、照片、样报,请于2021年10月31日以前提交南通日报社(集团)报史实物征集小组。一经采用和收藏,将为提供者颁发证书或适当经济补偿。如果要求收回,我们复制后原物奉还。同时,欢迎各界人士提供相关线索。

●征集小组地址:南通市跃龙路38号国际大厦6楼

(报人之家)

●联系人:顾女士、沈先生

●电话号码:13515201988

13806291885

●邮箱:

2925817828@qq.com

南通日报社(集团)
2021年9月6日

